

С 1 по 3 декабря 2025 года в классах с углублённым изучением математики прошёл математический флешмоб "Задача дня". Участниками этого замечательного события стали активные ребята из 1 и 2 классов.

Решая увлекательные задачи по поиску и сбору артефактов, ученики погрузились в мир логики и нестандартного мышления. Флешмоб прошёл на одном дыхании, ярко и увлекательно! Мероприятие способствует раскрытию математических талантов каждого младшего школьника, а впереди нас ждет Международная обучающая Олимпиада Л.Г.Петерсон. Благодарим Л.Г. Петерсон и команду «Института системно-деятельностной педагогики» за возможность принять участие в флешмобе «Задача дня-2025»

